

1979 год – 86 человек
1980 год – 1484 человека
1981 год – 1298 человек
1982 год – 1948 человек
1983 год – 1446 человек
1984 год – 2346 человек
1985 год – 1868 человек
1986 год – 1333 человека
1987 год – 1215 человек
1988 год – 759 человек
1989 год – 53 человека



Предыстория Афганистана

- Первая англо-афганская война-январь 1839-6 сентября 1842.
- Англо-афгановская война- ноябрь 1878-1880.
- Союзники-янв 1901-1902.
- Англичане-янв 1902-1903.
- Демократическая республика Афганистан
- Диктатура Дауда (1973 - 1978)
- Демократическая республика Афганистан

Война в Афганистане продолжалась с 1979 - 1989 гг. Она длилась

9 лет 1 месяц 19 дней.



Мы будем помнить подвиги, утраты...
Вам честь и слава, русские солдаты

На афганской земле каждый советский солдат честно выполнил свой долг, был верен Родине, данной Родине, в ожесточенных боях проявил беспримерную стойкость и мужество, прославился несгибаемым боевым духом и храбростью. Подвиги героев афганской войны неподвластны временем. И поэтому мы всегда будем помнить павших сынов России и воздавать дань уважения ветеранам-афганцам. Страна этих подвигов, которые служили молодого поколения, с ярким примером храбрости и отваги, хранила в сердцах тех, кто погиб вдали от Родины. Сейчас по-разному оцениваются в обществе и характер этой войны, и её последствия. Но никому не дано права перечеркнуть отвагу и мужество наших солдат и офицеров, достойно выполнивших на афганской земле свой воинский долг. Они продолжили славные боевые традиции русского воинства, Советской Армии. Среди участников войны в Афганистане наши земляки. Мы гордимся ими. Нам есть на кого равняться, с кого брать пример. Дело чести каждого – быть достойным геройского прошлого нашего Отечества, его верных сынов и дочерей...



Старший лейтенант, борттехник вертолета Ми-6, родился 18 января 1955 г. в городе Сланцы Ленинградской области, русский. Учился в Дубовской средней школе Юропинского района Волгоградской области. Окончил Харьковское военное авиационно-техническое училище. В Вооруженных Силах ССР с 31 июля 1972 года. Служил в Забайкалье, в Грузии (г. Пулкисе). В Республике Афганистан - с июня 1984 года. Служил в ч/пн 17668 (г. Кандагар, вертолетная база). За время службы в Афганистане совершил 26 боевых вылетов. 6 июля 1984 года в составе экипажа участвовал в доставке боеприпасов. Во время этого полета его вертолет был сбит вражеской зенитной ракетой. Виктор из Афганистана не успел отправить ни одного письма, только телеграмму жене из Термеза: "Улятаем завтра". За мужество и отвагу Копейкин Виктор Васильевич награжден орденом Красной Звезды (посмертно). Похоронен на городском кладбище в Поворино.

**КОПЕЙКИН
ВИКТОР ВАСИЛЬЕВИЧ
1955-1984**



**Королев
Николай Владимирович
1964**



Родился в станице Провоторовской. Учился в Дубовской средней школе Юропинского района Волгоградской области, которую закончил в 1981 году. Проходил срочную службу в Воздушно-десантных войсках Вооруженных Сил ССР. С апреля 1982 года по ноябрь 1983 года служил в Афганистане. Неоднократно пригнал с парашютом, участвовал в боевых действиях. За мужество и отвагу, проявленные при выполнении интернационального долга, Николай Владимирович награждён медалью «За отвагу».



Уроженец станицы Провоторовской. Учился в Дубовской средней школе Юропинского района Волгоградской области. Проходил срочную службу в Вооруженных Силах ССР, с 1984 по 1986 год служил в Афганистане.

**Молотин
Владимир Викторович
1966**



**Руппель
Владимир Александрович
1966**

Уроженец станицы Провоторовской. Учился в Дубовской средней школе Юропинского района Волгоградской области. Проходил срочную службу в Вооруженных Силах ССР, с 24 октября 1984 года по 25 апреля 1986 года служил в Афганистане. Службу закончил в звании сержанта, зам. ком. взвода. Является лейтенантом запаса, командиром мотострелкового взвода.

За мужество и отвагу, проявленные при выполнении интернационального долга, Владимир Александрович награждён медалями и почетными знаками «Воину-интернационалисту», «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа», «70 лет ВС СССР», «В память 25-летия окончания боевых действий в Афганистане»



**Гайдуков
Фёдор Валентинович
1962**



Уроженец хутора Дубовского. Учился в Дубовской средней школе Юропинского района Волгоградской области. Проходил срочную службу в Вооруженных Силах ССР, с 30 ноября 1980 года по 25 апреля 1982 года служил в Афганистане в ВДВ. Службу закончил в звании старшины.

За мужество и отвагу, проявленные при выполнении интернационального долга, Фёдор Валентинович награждён медалями и почетными знаками «Воину-интернационалисту», «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа», «70 лет ВС СССР», «В память 25-летия окончания боевых действий в Афганистане»



Афганская война в судьбе наших земляков